С глубокой печалью я узнал об уходе из жизни Людмилы Шапошниковой 24 августа 2015 г.

Людмила Шапошникова была выдающейся личностью: она редким сплавом эрудиции, энтузиазма управленческих навыков. Ее исследования индийской истории и культуры были широко признаны. Ее философские труды проложили новые пути в толковании эволюции культуры необычайная человека. Ee энергия и преданность обеспечили сохранение наследия Рерихов для последующих поколений и широкое распространение взглядов и философии Рерихов. Ее выдающийся вклад в культуру и искусство был признан наградами и знаками отличия по всему миру.

Я бы хотел выразить исключительно высокую оценку ее работы по усилению межкультурного понимания между Индией и Россией и укрепления уз нашей дружбы.

Мы направляем глубокие соболезнования ее семье и – вместе с многочисленными друзьями и поклонниками – оплакиваем потерю этой замечательной личности. В то же время, мы отмечаем ее исключительное наследие, которое продолжит вдохновлять будущие поколения.

П.С. Рагхаван

Его Превосходительству
Послу Александру Прохоровичу Лосюкову,
Президенту Международного Центра Рерихов,
Москва, Российская Федерация